



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Zoom      **Mötesdatum** 2023-08-07      **Paragrafer** §63-§79      **Fastställt datum** 2023-09-11      **År/Mötesnr** 2023/5

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) fr.o.m §65.2, Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant). Paula Pukk (sammanställande SRRS/TK) §65.1.

**Anmält förhinder**

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

**§63. Mötets öppnande**

Mötesordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Mötet noterade att ledamot Magnus Geverts ersattes av suppleant Tori Malm.

**63.1. Val av protokollförare**

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

**63.2. Val av protokolljusterare**

Kristina Fält utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

**63.3. Godkännande av dagordning**

Dagordningen godkändes.

**§64. Föregående mötesprotokoll**

Styrelsen noterade att protokoll från styrelsemöte 2023-06-20 är under justering.

**§65. Bordlagda ärenden**

*Paula Pukk, sammankallande SRRS/TK, anslöt till mötet.*

**65.1. Bordlagt vid styrelsemöte 2023-06-20 §56.1: Regelförändringar SRRS lydnadslista**

Styrelsen noterade att SRRS/TK inkommit med förslag till ny poängberäkning av SRRS lydnadslista. Förslaget läggs med anledning av det förändrade regelverket för lydnadsprov som trädde i kraft 2023-01-01.

Styrelsen hälsade Paula Pukk välkommen till mötet.

Paula redogjorde för SRRS/TKs förslag till ny poängberäkning och svarade på styrelsens frågor.

*Paula Pukk, sammankallande SRRS/TK, lämnade mötet.*

Styrelsen beslutade att uppdatera poängberäkningen på SRRS lydnadslista i enlighet med SRRS/TKs förslag. Annette Fröstberg reserverade sig mot beslutet och ansåg att poängberäkningen för SRRS lydnadslista ska följa SBK:s regler för lydnadstävling som trädde i kraft 2023-01-01.

Styrelsen beslutade att ny poängberäkning sker retroaktivt från och med 2023-01-01 vilket kan påverka nuvarande ställning på 2023 års lydnadslista. Styrelsen beklagar att ändringen inte uppmärksammats före årsskiftet, men anser att detta är den bästa lösningen då listpoängen i nuläget beräknas på en prissättning som inte längre existerar. Annette Fröstberg reserverade sig mot beslutet och ansåg att poängberäkningen för SRRS lydnadslista ska följa SBK:s regler för lydnadstävling som trädde i kraft 2023-01-01

*Magnus Geverts anslöt till mötet.*

**65.2. Bordlagt vid styrelsemöte 2023-05-29 §39.1: Regelförändringar SRRS vinnarlistor**

Styrelsen noterade att SRRS/TK, enligt uppdrag vid styrelsemöte 2023-03-07 §181.7, återkopplat gällande ändring av regelverket för viltspårlistan att medge poäng för deltagande vid SRRS viltspårsmästerskap från och med 2024.

Styrelsen noterade att ytterligare fråga behövde besvaras för att beslut ska kunna fattas.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att tillskriva SRRS/TK och be om förtydligande.

**Justeras mötesordförande**

Anders Cronhäll

**Justeras protokolljusterare**

Kristina Fält

**Protokollförare**

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2023-08-07 Paragrafer §63-§79 Fastställt datum 2023-09-11 År/Mötesnr 2023/5

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) fr.o.m §65.2, Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant). Paula Pukk (sammanställande SRRS/TK) §65.1.

**Anmält förhinder**

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

**§66. Rapport AU**

- 66.1. *SRRS/Södra: Officiell noseworktävling 2023-10-08*  
SRRS/AU beslutade 2023-08-03 att **bevilja** SRRS/Södra att arrangera en officiell noseworktävling 2023-10-08 i Röstånga.  
AU **uppdrog** till Jessica Persson att skicka in lokalavdelningens ansökan till SNWK.  
**Styrelsen fastställde SRRS/AUs beslut.**

**§67. Rapport sekreterare**

- 67.1. *2023-06-16 Västra Kennelklubben: Välkommen att ställa ut på Rasklubbstorget 2024*  
Styrelsen **noterade** inbjudan från Västra Kennelklubben till att arrangera en rasmonter vid MyDog 2024-01-11 – 2024-01-14 och att Jessica Persson har vidarebefordrat informationen till SRRS/Västra.
- 67.2. *2023-06-22 SKK: Information om Kennelfullmäktige 2023*  
Styrelsen **noterade** information från SKK gällande Kennelfullmäktige 2023.  
Styrelsen **uppdrog** till Jessica Persson att boka kost och logi för SRRS delegater senast 2023-08-11.
- 67.3. *2023-06-26: Remiss SKK 2030*  
Styrelsen **noterade** påminnelse från SKK gällande remiss avseende visionsarbetet ”SKK 2023” att vara besvarad senast 2023-06-30. Styrelsen **noterade** att SRRS styrelses remissvar har skickats till SKK 2023-05-30 och ärendet lades till handlingarna.
- 67.4. *2023-06-30: Protokollsutdrag från SKK/AK-3 för dispensansökan rhodesian ridgeback*  
Styrelsen **noterade** protokollsutdrag från SKK/AK gällande kommitténs beslut avseende dispensansökan rhodesian ridgeback (se protokoll från SRRS/Cs styrelsemöte 2023-05-29 §32.1).  
Styrelsen **noterade** att SKK/AK beslutat i enlighet med styrelsens rekommendation.  
Ärendet lades till handlingarna.
- 67.5. *2023-07-03 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2023-05-30*  
Styrelsen **noterade** att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda.  
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 67.6. *2023-07-07 SKK: Information från SKK/AK*  
Styrelsen **noterade** information från SKKs Avelskommitté (SKK/AK) gällande utbildningar och evenemang under hösten 2023. Informationen har vidarebefordrats till SRRS/AUK för kännedom.
- 67.7. *2023-07-08 SKK: Resultat 2023 års preparandkurs för blivande exteriördomare*  
Styrelsen **noterade** information från SKKs Utbildningsavdelning (SKK/AK) gällande resultatet av årets preparandkurs för blivande exteriördomare som hölls 2023-06-04 – 2023-06-09.  
Styrelsen **noterade** att ingen preparand utbildat sig att döma rhodesian ridgeback och informationen lades till handlingarna.
- 67.8. *2023-07-10 SKK: Protokollsutdrag från SKK/CS nr 3-2023*  
Styrelsen **noterade** protokollsutdrag från SKK/CS möte 2023-04-20 gällande rutin för uppvisande av registerutdrag för funktionärer i verksamhet med barn och unga.  
Då SRRS inte bedriver någon ungdomsverksamhet lades informationen till handlingarna utan åtgärd.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Kristina Fält

Jessica Persson



Mötesgrupp SRRS Centralstyrelse Mötesort Zoom Mötesdatum 2023-08-07 Paragrafer §63-§79 Fastställt datum 2023-09-11 År/Mötesnr 2023/5

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) fr.o.m §65.2, Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant). Paula Pukk (sammanställande SRRS/TK) §65.1.

**Anmält förhinder**

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

- 67.9. 2023-07-11 SKK: CS nr 3-2023  
Styrelsen noterade protokoll från SKK/CS möte 2023-06-14 – 2023-06-15.  
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 67.10. 2023-07-17 Påverkan av domarens bedömning vid BISS-23  
Styrelsen noterade skrivelse från medlemmarna [REDACTED] gällande hur man anser att domaren kunnat påverkas i sin bedömning genom bl.a hans deltagande vid BISS-middagen på lördagskvällen där även utställare deltog.  
Styrelsen noterade att rutin för kontakter med domaren före och under utställningen finns beskrivna i SRRS Tävlingsriktlinjer, men att de i detta fall inte har efterlevts fullt ut. Styrelsen har förståelse för att SRRS/Södra, under rådande omständigheter, tillät domaren vara med vid middagen tillsammans med utställarna. Styrelsen finner det dock förvånande och djupt beklagligt att några av de deltagande utställarna inte hanterat domarens närvaro på ett omdömesfullt och sportsmannamässigt vis.  
Styrelsen uppdrog till Anders Cronhäll att tillskriva lokalavdelningarna ett förtydligande om att tävlingsriktlinjerna måste följas för att undvika att liknande situation uppstår igen.  
Styrelsen uppdrog till Anders Cronhäll att besvara skrivelsen.
- 67.11. 2023-07-18 SKK: Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2023-06-19  
Styrelsen noterade att inga ägare av rhodesian ridgeback är berörda.  
Informationen lades till handlingarna utan åtgärd.
- 67.12. 2023-07-20 Laboklin: Information om kommande online-event  
Styrelsen noterade information från Laboklin gällande online-event 2023-10-14.  
Styrelsen noterade att informationen har vidarebefordrats till SRRS/AUK för kännedom.
- 67.13. 2023-07-24 Dispensförfrågan aspirantdomare  
Styrelsen noterade förfrågan från exteriördomare Lisa Molin 2023-07-24 om möjlighet till aspiranttjänstgöring för Ewa Nielsen som inte är en av rasklubben utsedd aspirantdomare.  
Styrelsen beslutade att tillstyrka att exteriördomare Eva Nielsen medges dispens som aspirantdomare för rhodesian ridgeback vid Blekinge Kennelklubbs nationella utställning 2023-08-13 i Ronneby.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att rapportera beslutet till SKKs utbildningskommitté.
- 67.14. 2023-07-25 SKK: Inbjudan till Seminarium för domar-, och utställningsansvariga  
Styrelsen noterade inbjudan till seminarium för domar-, och utställningsansvariga i SKKs ras- och specialklubbar som hålls 2023-09-10 (Jönköping), 2023-10-14 (Rotebro) samt 2023-11-18 (Umeå).  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att vidarebefordra informationen till SRRS/TK för beslut om deltagande inom ramarna för kommitténs budget och i förekommande fall anmälan.
- 67.15. 2023-08-04 SKK: Nytt utskick från SKKs valberedning  
Styrelsen noterade information från SKKs valberedning gällande nomineringar till SKK/CS inför Kennelfullmäktige 2023. Styrelsen noterade att informationen och den lades till handlingarna.

**§68. Ekonomiärenden**

Inget att rapportera.

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Anders Cronhäll	Kristina Fält	Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Zoom      **Mötesdatum** 2023-08-07      **Paragrafer** §63-§79      **Fastställt datum** 2023-09-11      **År/Mötesnr** 2023/5

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) fr.o.m §65.2, Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant). Paula Pukk (sammanställande SRRS/TK) §65.1.

**Anmält förhinder**

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

**§69. Organisationsärenden**

- 69.1. 2023-06-20, 2023-06-22, 2023-06-27, 2023-06-29, 2023-07-04, 2023-07-06, 2023-07-13, 2023-07-18, 2023-07-25, 2023-07-27, 2023-08-01 och 2023-08-03 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS  
Förslag: Styrelsen noterade informationen och den lades till handlingarna utan åtgärd.
- 69.2. 2023-07-01 SKK: Medlemsstatistik 2023-06-30  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.3. 2023-07-01 SKK: Nya medlemmar 2023-06-01—2023-06-30  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.4. 2023-07-01 SKK: U-märkta medlemmar 2023-06-01—2023-06-30  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.5. 2023-07-01 SKK: Medlemslista 2023-06-30  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.6. 2023-08-01 SKK: Medlemsstatistik 2023-07-31  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.7. 2023-08-01 SKK: Nya medlemmar 2023-07-01—2023-07-31  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.8. 2023-08-01 SKK: U-märkta medlemmar 2023-07-01—2023-07-31  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.
- 69.9. 2023-08-01 SKK: Medlemslista 2023-07-31  
Förslag: Styrelsen noterade att Jessica Persson delgivit lokalavdelningarna och kommittéerna informationen för kännedom.

**§70. Pågående projekt**

- 70.1. SRRS 50 år 2024  
Inget att rapportera.
- 70.2. Medlemsvärning  
Inget att rapportera.

**§71. Avels- & uppfödarärenden**

Inget att rapportera.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Kristina Fält

Jessica Persson



**Mötesgrupp** SRRS Centralstyrelse      **Mötesort** Zoom      **Mötesdatum** 2023-08-07      **Paragrafer** §63-§79      **Fastställt datum** 2023-09-11      **År/Mötesnr** 2023/5

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) fr.o.m §65.2, Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant). Paula Pukk (sammanställande SRRS/TK) §65.1.

**Anmält förhinder**

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

**§72. Mentalitetsärenden**

Inget att rapportera.

**§73. Tävlingsärenden***73.1. Officiella utställningar 2025*

Styrelsen noterade att SKK har godkänt ansökan om arrangemang av nedanstående officiella utställningar 2025.

- 2025-06-28 SRRS/Östra Vilsta Sporthotell Eskilstuna 1 hancert
- 2025-06-29 SRRS/ Östra Vilsta Sporthotell Eskilstuna 1 tikcert
- 2025-08-02 SRRS/Västra Garphyttan Ånnaboda 1 hancert & 1 tik
- 2025-09-14 SRRS/Södra Röstånga Gästgivargård Röstånga 1 hancert & 1 tik

**§74. Kommunikationsärenden***74.1. Ridgeback-Nytt*

Styrelsen noterade att deadline för Ridgeback-Nytt nummer 3/2023 är 2023-08-21.

*74.2. SRRS hemsida*

Inget att rapportera.

*74.3. SRRS Årskrönika*

Inget att rapportera.

**§75. Sponsorer och samarbetspartners***75.1. Agria*

Inget att rapportera.

*75.2. Vafo*

Styrelsen noterade att Vafo Group förvärvat en majoritetspost i svenska Lupus Foder AB och att samarbetsavtalet som finns mellan Vafo Sverige och SRRS därför överlättes till Lupus Foder AB fram tills avtalstiden löper ut 2024-12-31.

*75.3. Arrak Outdoor*

Inget att rapportera.

**§76. Rapport valberedning**

Inget att rapportera.

**§77. Övriga ärenden**

Inga övriga ärenden.

**§78. Nästa styrelsemöte**

Styrelsen noterade att hålla nästa ordinarie styrelsemöte 2023-09-12 klockan 19:30 via Zoom.

**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Kristina Fält

Jessica Persson



<b>Mötesgrupp</b>	<b>Mötesort</b>	<b>Mötesdatum</b>	<b>Paragrafer</b>	<b>Fastställt datum</b>	<b>År/Mötesnr</b>
SRRS Centralstyrelse	Zoom	2023-08-07	§63-§79	2023-09-11	2023/5

**Närvarande**

Anders Cronhäll (ordförande), Kristina Fält (vice ordförande), Jessica Persson (ledamot), Lars Åström (ledamot), Annette Fröstberg (ledamot), Titti Jansson (ledamot), Magnus Geverts (ledamot) fr.o.m §65.2, Tori Malm (suppleant) och Ingela Wredlund (suppleant). Paula Pukk (sammankallande SRRS/TK) §65.1.

**Anmält förhinder**

Lena Sköld (suppleant) och Emma Johnsson (suppleant).

---

**§79. Mötets avslutande**

Ordföranden tackade alla närvarande och avslutade mötet.

---

**Justeras mötesordförande**

Anders Cronhäll

**Justeras protokolljusterare**

Kristina Fält

**Protokollförare**

Jessica Persson